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Q3 Menntaskólinn á Tröllaskaga er góður skóli.
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Q4 Ég ber traust til skólans.
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Q5 Samskipti við starfsmenn skólans
Answered: 14 Skipped: 1
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Q6 Hefur þú athugasemdir/ábendingar um samskipti og upplýsingagjöf
skólans?

Answered: 1 Skipped: 14
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Q7 Ég tel að námsfyrirkomulag skólans, vikulotur, henti námi nemandans.
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Q8 Ég tel að vinnutímar henti nemandanum í námi.
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Q9 Ég tel að nemandinn nýti vinnutímana.
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Q10 Hefur þú athugasemdir/ábendingar um námsskipulag skólans?
Answered: 2 Skipped: 13
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Q11 Upplifun mín er að nemandinn
Answered: 15 Skipped: 0
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Q12 Upplifun mín er að nemandanum
Answered: 15 Skipped: 0
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Q13 Hefur þú athugasemdir/ábendingar um námsgengi nemandans?
Answered: 2 Skipped: 13
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Q15 Hefur þú athugasemdir/ábendingar varðandi heimanám?
Answered: 3 Skipped: 12
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Q16 Merkið við eitt svar við hverja af eftirfarandi fullyrðingum.
Answered: 15 Skipped: 0
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Q17 Hefur þú almennar athugasemdir eða ábendingar um skólastarfið?
Answered: 5 Skipped: 10
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